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AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE,  ÀS

DEZOITO HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-

SE  A  CENTÉSIMA VIGÉSIMA  QUARTA SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SÉTIMA

LEGISLATURA.  A  SESSÃO  FOI  PRESIDIDA  PELA  VEREADORA  AMANDA  MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES:

BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA,  CELSO NICÁCIO DA SILVA,  CLÁUDIO SARNIK,

FABIO  ALCEU  FERNANDES,  FABIO  RODRIGO  PEDROSO,  FRANCISCO  CARLOS

CABRINI,  LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA,  E  VANDERLEI  FRANCISCO DE

OLIVEIRA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES: ELIAS ALMEIDA DE SOUZA E

TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. O VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA,

EM  RAZÃO  DE  ESTAR  PARTICIPANDO  DA  PRIMEIRA  SESSÃO  PLENÁRIA  APÓS

REASSUMIR SEU MANDATO DE VEREADOR, DECLAROU-SE IMPEDIDO DE VOTAR AS

ATAS  E  AS  PROPOSIÇÕES  EM  VOTAÇÃO  NESTA  SESSÃO,  POR  NÃO  TER

CONHECIMENTO DA TRAMITAÇÃO DAS MESMAS. ANTES DE SE INICIAR A SESSÃO, A

SENHORA PRESIDENTE,  VEREADORA AMANDA NASSAR  SOLICITOU  QUE  FOSSE

MANTIDO UM MINUTO DE SILÊNCIO EM RESPEITO AO FALECIMENTO, NO ÚLTIMO

DIA DEZESSEIS DE JUNHO, DO SENHOR ELIAS KULIG, SERVIDOR POR VINTE E SETE

ANOS  NESTA  CÂMARA  MUNICIPAL.  EM  SEGUIDA,  FOI  CONCEDIDO  O  USO  DA

TRIBUNA  PARA  PRONUNCIAMENTO  DO  SENHOR  DANIEL  MARTELLO  LAZINHO,

REPRESENTANTE DO  SISMMAR  -  SINDICATO  DOS  SERVIDORES  DE  ARAUCÁRIA,

QUE FALOU SOBRE A MATÉRIA QUE TRATA O PROJETO DE LEI Nº 2330/2020, QUE

SERÁ RECEPCIONADO NESTA SESSÃO PLENÁRIA, COM PEDIDO DO PREFEITO PARA

TRAMITAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA.  NA SEQUÊNCIA,  APÓS CONSTATADO O

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA

AMANDA NASSAR, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU

ABERTA  A  SESSÃO.  O  PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  FABIO  ALCEU,  FEZ

LEITURA DE  UM  VERSÍCULO  BÍBLICO.  EM  SEGUIDA O  SEGUNDO-SECRETÁRIO,

VEREADOR CELSO NICÁCIO, FEZ A LEITURA DAS ATAS SINTÉTICAS DAS SESSÕES

DOS DIAS OITO E QUINZE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE. O RESULTADO DAS

VOTAÇÕES FOI O SEGUINTE: A ATA DO DIA OITO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE FOI

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS,

COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS SANTOS, E

SEM COMPUTAR O VOTO DO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA. A ATA DO DIA

QUINZE  DE  JUNHO  DE  DOIS  MIL E  VINTE  FOI  REPROVADA PELA MAIORIA DOS

PRESENTES,  TENDO  RECEBIDO  UM  VOTO  FAVORÁVEL  DO  VEREADOR  FABIO

ALCEU;  SEIS  VOTOS  CONTRÁRIOS  DOS  VEREADORES  FRANCISCO  CABRINI,
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CLAUDIO SARNIK,  CELSO NICÁCIO,  LUCINEIA DE LIMA,  BEN HUR DE OLIVEIRA E

FABIO  PEDROSO;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE

OLIVEIRA. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR FABIO ALCEU ANUNCIOU OS EXPEDIENTES

RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 2330/2020 E 2331/2020, AMBOS DE INICIATIVA DO

PREFEITO MUNICIPAL; PROJETOS DE LEI Nº 68/2020, Nº 69/2020 E 72/2020, TODOS

DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA; PROJETO DE LEI Nº

71/2020,  DE AUTORIA DO VEREADOR  CELSO  NICACIO DA SILVA;  INDICAÇÕES Nº

376/2020,  Nº  377/2020  E  Nº  378/2020,  TODAS  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  FABIO

ALCEU FERNANDES; INDICAÇÕES Nº 362/2020 E Nº 383/2020, AMBAS DE AUTORIA DO

VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES Nº 359/2020, Nº 360/2020

E  Nº  368/2020,  TODAS  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  CELSO  NICACIO  DA SILVA;

INDICAÇÕES Nº 369/2020, Nº 370/2020, Nº 371/2020, Nº 372/2020 E Nº 389/2020, TODAS

DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO;  REQUERIMENTOS  Nº

187/2020, Nº 188/2020, Nº 189/2020, Nº 190/2020, Nº 191/2020, Nº 192/2020, Nº 193/2020,

Nº 194/2020, Nº 195/2020 E Nº 196/2020, TODOS DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO

ALCEU FERNANDES; E REQUERIMENTO Nº 185/2020,  DE AUTORIA DO VEREADOR

BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA.  EM SEGUIDA,  PROCEDEU-SE A VOTAÇÃO DO

PEDIDO  DO  PREFEITO  MUNICIPAL  PARA TRAMITAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

2330/2020  EM  REGIME  DE  URGÊNCIA.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  LEU  AS

JUSTIFICATIVAS DO PREFEITO PARA O PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA PARA A

MATÉRIA QUE TRATA DOS REPASSES PARA O FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA.

O  VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA  SOLICITOU  QUE  FOSSE  CONCEDIDA  A

PALAVRA AO SENHOR FABRÍCIO DE LIMA GOMES DE MELO, DIRETOR GERAL DA

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS, PARA ESCLARECER MELHOR A SITUAÇÃO

JUSTIFICADA NA MENSAGEM  DO  SENHOR  PREFEITO  PARA A  TRAMITAÇÃO  EM

REGIME DE URGÊNCIA. O DIRETOR FABRÍCIO DE MELO FALOU SOBRE A SITUAÇÃO

FINANCEIRA EM CRISE DO MUNICÍPIO EM FACE DA PANDEMIA, E AS PROVIDÊNCIAS

TOMADAS ATÉ AGORA PELO EXECUTIVO PARA ENFRENTAR A QUEDA CONSTANTE

NA ARRECADAÇÃO  DA PREFEITURA,  MANTENDO  AS ATIVIDADES  DO  MUNICÍPIO.

FALOU  SOBRE  OS  FATORES  QUE  COMPÕEM  A  ARRECADAÇÃO  DO  FUNDO

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA E QUE O PROJETO NÃO TRATA DE FAZER OU NÃO OS

APORTES, O QUE É INDISCUTÍVEL, MAS SIM DE QUANDO PODERÃO SER FEITOS OS

APORTES DEVIDOS DA PREFEITURA AO FUNDO DE PREVIDÊNCIA. DISSE QUE HOJE

A  EXECUÇÃO  DESTE  PROJETO  NÃO  TRARÁ  NENHUMA  DIFICULDADE  PARA  A

ADMINISTRAÇÃO  DO  FUNDO.  EM  RELAÇÃO  A  AFETAR  O  PAGAMENTO  DOS

SALÁRIOS DOS SERVIDORES DISSE QUE HOJE ESTÁ GARANTIDO, MAS NÃO SE TEM
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CERTEZA SOBRE O FUTURO SE CONTINUAREM AS QUEDAS DE ARRECADAÇÃO DO

MUNICÍPIO. SOBRE OS PAGAMENTOS DAS APOSENTADORIAS DISSE QUE, MESMO

HAVENDO TOTAL AUSÊNCIA DE REGULAMENTAÇÃO EM LEI,  O PROJETO DISPÕE

SOBRE O MOMENTO DE VOLTAR A FAZER O APORTE NA PARTE QUE ESPECIFICA,

MAS QUE SE PASSAR A EXISTIR UMA REGULAMENTAÇÃO,  ESTA SERÁ SEGUIDA.

FALOU SOBRE AS VEDAÇÕES DA LEI EM RELAÇÃO AO ANO ELEITORAL E A LEI DE

RESPONSABILIDADE FISCAL QUE NÃO PERMITE QUE O MUNICÍPIO ASSUMA DÍVIDAS

EM  ANO  ELEITORAL,  BEM  COMO  SOBRE  A SAÚDE  FINANCEIRA DO  FUNDO  DE

PREVIDÊNCIA, QUE TEM UMA RESERVA IMPORTANTE DE RECURSOS, PORTANTO,

NESTE  MOMENTO  NÃO  SERÁ  AFETADO  NA  QUESTÃO  DE  PAGAMENTOS  DOS

BENEFÍCIOS AOS SEGURADOS.  O  DIRETOR DISSE QUE COM A APROVAÇÃO  DO

PROJETO  OS  RECURSOS  SERÃO  DESTINADOS  AO  EQUILÍBRIO  DE  RECEITAS  E

DESPESAS DO MUNICÍPIO,  NÃO FAZENDO PARTE DE PAGAMENTO DE OBRAS,  E

MESMO QUE AS OBRAS NÃO VÃO SOFRER INTERRUPÇÃO. DISSE QUE COM ESTE

PROJETO SERÁ MANTIDA A INDEPENDÊNCIA DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA, E QUE

NÃO  HOUVE  PRÉVIAS  CONVERSAÇÕES  COM  O  FUNDO  APENAS  POR FALTA DE

TEMPO DIANTE DA URGÊNCIA DA QUESTÃO. PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO SOBRE

O  PROJETO  OS  VEREADORES:  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,  AMANDA  NASSAR,

VANDERLEI  DE  OLIVEIRA  E  FABIO  ALCEU.  O  PEDIDO  DE  URGÊNCIA  PARA  A

TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2330/2020 FOI APROVADO PELA MAIORIA DOS

PRESENTES,  COM  SETE  VOTOS  FAVORÁVEIS  DOS  VEREADORES  BEN  HUR  DE

OLIVEIRA,  FRANCISCO  CABRINI,  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA,  FABIO  PEDROSO,

CLAUDIO SARNIK, LUCINEIA DE LIMA E CELSO NICACIO; UM VOTO CONTRÁRIO DO

VEREADOR FABIO ALCEU E AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E

ELIAS DOS SANTOS. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR FABIO ALCEU FEZ A LEITURA

DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, FEZ USO

DA PALAVRA,  PRIMEIRAMENTE,  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU,  QUE  APRESENTOU

SUAS BOAS VINDAS AO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, QUE RETORNOU AO

SEU MANDATO E PARTICIPA NOVAMENTE DAS SESSÕES DA CÂMARA. FALOU SOBRE

PEDIDO DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL PARA AFASTAMENTO DE UMA

EQUIPE TÉCNICA, E SOLICITOU QUE FOSSEM DADOS MAIORES ESCLARECIMENTOS

SOBRE  A  MOTIVAÇÃO  DO  PEDIDO.  O  VEREADOR  PARABENIZOU  A  GUARDA

MUNICIPAL DE  ARAUCÁRIA POR  UMA AÇÃO  POLICIAL QUANDO  OCORREU  UMA

TENTATIVA DE FURTO EM UMA CHÁCARA NA REGIÃO DE CAPINZAL, COM O PRONTO

ATENDIMENTO DA OCORRÊNCIA PELAS EQUIPES QUE FORAM CHAMADAS. FALOU

SOBRE AS RECLAMAÇÕES QUE RECEBE EM RELAÇÃO AOS PROBLEMAS TRAZIDOS
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PELO TRÁFEGO DE CAMINHÕES NA REGIÃO DO VALE DO TIETÊ E ARREDORES, QUE

PARTICIPAM DE UMA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO E QUE MESMO APÓS INÚMERAS

RECLAMAÇÕES E ENCAMINHAMENTOS FEITOS ATÉ AGORA O PROBLEMA CONTINUA

SEM  SOLUÇÃO,  E  FALOU  SOBRE  AS  PUBLICAÇÕES  QUE  FAZ  EM  SUAS  REDES

SOCIAIS  PELA INTERNET,  QUE  SÃO  TODAS  FRUTO  DE  UM  TRABALHO  QUE  É

REALIZADO POR SEU GABINETE, E QUE ALGUMAS VEZES É O RESULTADO DE NÃO

TER CONSEGUIDO ALCANÇAR UM OBJETIVO PELOS MEIOS OFICIAIS, E PARA DAR

UMA  RESPOSTA  À  POPULAÇÃO  QUE  LHE  FAZ  COBRANÇAS  DE  SUAS

REIVINDICAÇÕES.  A  SENHORA  PRESIDENTE,  VEREADORA  AMANDA  NASSAR,

TAMBÉM DEU AS BOAS VINDAS AO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA E DISSE

QUE NOS PRÓXIMOS SEIS  MESES DESTE ANO  AINDA HÁ MUITOS PROJETOS E

AÇÕES QUE DEVEM SER REALIZADOS COM A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES,

COMO O PLANO DIRETOR DA SANEPAR E OUTROS TAMBÉM IMPORTANTES PARA O

MUNICÍPIO. FALOU SOBRE A AUDITORIA NO CONTRATO COM A SANEPAR, PARA O

QUAL HAVERÁ UM NOVO TERMO OU MODELO DE CONTRATO, ESTABELECENDO A

PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO E A SANEPAR, E SOBRE UM DOS TEMAS TRATADOS

QUE É A FALTA DE ÁGUA, EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA HÍDRICA DO ESTADO, E

SOBRE A FALTA DE INVESTIMENTOS DA SANEPAR NOS MUNICÍPIOS ATÉ MESMO A

OCORRÊNCIA DE CRIMES AMBIENTAIS CONTRA A SAÚDE PÚBLICA POR TODO O

PARANÁ. FALOU SOBRE A TRAMITAÇÃO DO PROJETO QUE AUTORIZA O CONTRATO

E PEDIU QUE OS VEREADORES ANALISASSEM OS RESULTADOS DA AUDITORIA EM

FACE DA RENOVAÇÃO DO REFERIDO CONTRATO, CUJA DATA SE APROXIMA. FALOU

DA EMPRESA SANEPAR QUE É A ÚNICA QUE TEM O PORTE NECESSÁRIO PARA

REALIZAR  O  FORNECIMENTO  DE  ÁGUA E  TRATAMENTO  DE  ESGOTOS  PARA O

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA,  E  QUE ESTE SERVIÇO TEM QUE CONTINUAR A SER

FORNECIDO, POR SER ESSENCIAL, MAS QUE A EMPRESA TEM QUE SER COBRADA

E O RESULTADO DA AUDITORIA APRESENTADA É UMA GRANDE FERRAMENTA PARA

SE FAZER ESTA COBRANÇA, POR ISSO PEDIU AOS VEREADORES QUE FAÇAM UM

ESTUDO PARA ESCLARECIMENTOS MAIORES, E FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE

SE ENTRAR COM UMA AÇÃO POPULAR CONTRA A SANEPAR, PORQUE ELA SENDO

UMA GRANDE EMPRESA, TEM PODER ENORME SOBRE A VIDA DOS CIDADÃOS, MAS

TEM QUE  OFERECER  UM  SERVIÇO  EFICIENTE  E  DE  QUALIDADE.  O  VEREADOR

VANDERLEI  DE  OLIVEIRA  DISSE  QUE  QUANDO  FOI  FEITA  A  COMISSÃO

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SANEPAR FOI PENSANDO NA QUALIDADE DE VIDA

DA  POPULAÇÃO,  E  NAQUELA  OCASIÃO  FORAM  CONSTATADAS  DIVERSAS

IRREGULARIDADES  NA COBRANÇA DE  ESGOTOS MESMO  SEM  TER INSTALADAS
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ALGUMAS REDES E MESMO SEM TER UMA ESTAÇÃO QUE FIZESSE REALMENTE UM

TRATAMENTO  DOS ESGOTOS,  SENDO  UMA GRANDE  DECEPÇÃO  O SERVIÇO  DA

EMPRESA.  DISSE  QUE  MUITO  DO  DESRESPEITO  DA  EMPRESA  PARA  COM  O

MUNICÍPIO SE DEVE AOS DIREITOS QUE O CONTRATO DAVA À EMPRESA, POR ISSO

OS ABUSOS, POR ISSO TEM MUITA COISA PARA DISCUTIR E COLOCAR NO NOVO

CONTRATO.  DISSE  QUE  ESTÁ  À  DISPOSIÇÃO  PARA  CONTRIBUIR  COM  O  SEU

CONHECIMENTO NAS DISCUSSÕES DO ASSUNTO. O VEREADOR FABIO PEDROSO

FALOU  DE  SEUS  REQUERIMENTOS,  QUE  FORAM  NO  SENTIDO  DE  OBTER

INFORMAÇÕES  DA  SANEPAR,  DESTACADAMENTE  SOBRE  A  POLUIÇÃO  DO  RIO

CHIMBITUVA, QUE DESEMBOCA DO RIO IGUAÇU, ESTANDO EM PÉSSIMO ESTADO

POR CAUSA DA POLUIÇÃO, POR ESTAR RECEBENDO ESGOTOS. FALOU SOBRE OS

PROBLEMAS  DA REGIÃO  DA VILA TORRES,  ONDE  HÁ  MUITAS  RECLAMAÇÕES  A

RESPEITO DO ODOR QUE VEM DO TRATAMENTO DE ESGOTOS DA ESTAÇÃO, QUE

UTILIZA QUEIMADORES DE RESÍDUOS GASOSOS, COMO O GÁS SULFÍDRICO H2S,

QUE INCOMODA SOBREMANEIRA A POPULAÇÃO, BEM COMO A NECESSIDADE DA

INSTALAÇÃO DE UM BIOFILTRO NA ESTAÇÃO, ASSIM COMO A INSTALAÇÃO DE UMA

PAREDE  VERDE  PARA  CONTER  O  ODOR  RESULTANTE  DO  TRATAMENTO.  A

SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, RETOMANDO A PALAVRA

COMENTOU QUE A SANEPAR SEMPRE TOMA ALGUMA ATITUDE SOMENTE QUANDO A

POPULAÇÃO  SE  MOBILIZA PARA A REIVINDICAÇÃO  DE  ALGUM  PROBLEMA,  POR

ISSO A SANEPAR, HOJE, ALEGA QUE VAI RESOLVER ALGUNS PROBLEMAS SOMENTE

APÓS A RENOVAÇÃO DO CONTRATO COM O MUNICÍPIO, SENDO QUE AS AÇÕES JÁ

DEVERIAM TER SIDO FEITAS HÁ MUITO TEMPO. A SENHORA PRESIDENTE FALOU

TAMBÉM SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE O TRANSPORTE COLETIVO,  QUE

SERÁ  REALIZADA  NA  CÂMARA  MUNICIPAL,  COM  A  PARTICIPAÇÃO  ON-LINE  DA

POPULAÇÃO, PARA DEBATER O TERMO DE REFERÊNCIA DA FUTURA CONCESSÃO

DO TRANSPORTE PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. NO ESPAÇO DESTINADO

ÀS  COMISSÕES,  A  SENHORA  PRESIDENTE,  PROPÔS  AO  PLENÁRIO  O

REMANEJAMENTO DE MEMBROS NAS COMISSÕES PERMANENTES, EM VIRTUDE DO

VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA TER  REASSUMIDO  SEU  MANDATO  NESTE

LEGISLATIVO, PASSANDO A OCUPAR O LUGAR VAGO PELA SAÍDA DO VEREADOR

SUPLENTE  APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO  NAS  COMISSÕES  DE  FINANÇAS  E

ORÇAMENTO; DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS; E DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE.

TODOS  OS  VEREADORES  PRESENTES  CONCORDARAM  COM  A  PROPOSTA  DE

SUBSTITUIÇÃO. EM SEGUIDA, A SESSÃO FOI SUSPENSA POR TRÊS MINUTOS PARA

A ELEIÇÃO DO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, CUJA
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PRESIDÊNCIA ERA OCUPADA PELO VEREADOR APARECIDO RAMOS. A SESSÃO FOI

RETOMADA E FOI ANUNCIADA A NOVA COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE

DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS DESTE ANO DE DOIS MIL E VINTE, QUE FICOU

ASSIM COMPOSTA: COMO PRESIDENTE O VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE

OLIVEIRA,  E  COMO  MEMBROS  OS  VEREADORES  FABIO  ALCEU  FERNANDES  E

FRANCISCO  CARLOS  CABRINI.  EM  SEGUIDA,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  A

SENHORA  PRESIDENTE,  VEREADORA  AMANDA  NASSAR  APRESENTOU

REQUERIMENTOS  NA  FORMA  VERBAL  PARA  ANTECIPAÇÃO  DO  PERÍODO  DE

RECESSO, PARA QUE SE INICIASSE NA PRÓXIMA QUINTA-FEIRA, DIA VINTE E CINCO

DE JUNHO DO CORRENTE ANO; E OUTRO PARA AUTORIZAÇÃO DA REALIZAÇÃO DE

SESSÕES  REMOTAS  ON-LINE,  CASO  HAJA  NECESSIDADE  NESTE  PERÍODO  DE

PANDEMIA. PARTICIPARAM DAS DISCUSSÕES OS VEREADORES FABIO ALCEU, BEN

HUR DE OLIVEIRA, LUCINEIA DE LIMA, CELSO NICACIO E VANDERLEI DE OLIVEIRA.

FICOU  DECIDIDO  QUE  O  RECESSO  NÃO  SERÁ  ANTECIPADO,  REALIZANDO-SE

NORMALMENTE A SESSÃO ORDINÁRIA DA PRÓXIMA SEGUNDA-FEIRA, DIA VINTE E

NOVE  DE  JUNHO;  BEM  COMO  FOI  APROVADA  A  AUTORIZAÇÃO  PARA  A

POSSIBILIDADE  DE  SE  REALIZAR  SESSÕES  REMOTAS  ON-LINE  DURANTE  O

RECESSO  OU QUANDO  FOR  NECESSÁRIO.  EM  SEGUIDA,  EM  DECORRÊNCIA DA

APROVAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 103/2020, EM QUATRO DE MAIO DE DOIS MIL E

VINTE,  FORAM  INCLUÍDAS  NA ORDEM  DO  DIA DESTA SESSÃO  AS  SEGUINTES

PROPOSIÇÕES,  CUJAS  TEMÁTICAS  SÃO  RELACIONADAS  À  PANDEMIA  DO

CORONAVÍRUS COVID-19: INDICAÇÕES NºS 376, 377 E 378/2020, TODAS DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU;  E  INDICAÇÃO  Nº  362/2020,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO VETO

PARCIAL DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 33/2018, DE AUTORIA DO

VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A PRESENÇA DE

PROFISSIONAIS DE PSICOLOGIA NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE ENSINO INFANTIL E

FUNDAMENTAL DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. OS VETOS

FORAM  VOTADOS  SEPARADAMENTE,  E  TODOS  COM  O  SEGUINTE  RESULTADO:

REPROVADOS  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  TENDO  RECEBIDO  OITO

VOTOS CONTRÁRIOS;  COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES  TATIANA NOGUEIRA E

ELIAS DOS SANTOS;  E  SEM COMPUTAR O VOTO DO VEREADOR VANDERLEI  DE

OLIVEIRA. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2319/2020, DE

INICIATIVA DO  EXECUTIVO.  EMENTA:  “AUTORIZA O  PODER  EXECUTIVO  A ABRIR

CRÉDITO  ADICIONAL ESPECIAL NO  ORÇAMENTO  DO  MUNICÍPIO,  COM  BASE  EM

ANULAÇÃO  PARCIAL DE  DOTAÇÃO  ORÇAMENTÁRIA,  NO  VALOR  DE  R$  95.000,00
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(NOVENTA  E  CINCO  MIL  REAIS),  NA  FORMA  EM  QUE  ESPECIFICA  ABAIXO”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO SETE VOTOS

FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS

SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 32/2020, DE INICIATIVA

DA COMISSÃO EXECUTIVA. EMENTA: “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº

2.983  DE  01  DE  JUNHO  DE  2016,  CONFORME  ESPECIFICA”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  TENDO  RECEBIDO  SETE  VOTOS  FAVORÁVEIS;

COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS SANTOS; E

SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 84/2019, DE AUTORIA DO

VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. EMENTA: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE

PREVENÇÃO  DA  GRAVIDEZ  NA  ADOLESCÊNCIA,  CONFORME  ESPECIFICA”.  O

VEREADOR  FABIO  ALCEU,  AUTOR  DO  PROJETO,  FALOU  SOBRE  A  GRANDE

PREOCUPAÇÃO PARA A APRESENTAÇÃO DESTE PROJETO É O GRANDE ÍNDICE DE

GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA, CONFORME RELATÓRIOS ESTATÍSTICOS, POR ISSO

CONSIDERA DE GRANDE IMPORTÂNCIA A DISCUSSÃO DO TEMA COM A PREVENÇÃO

E  ALERTAMENTO  DA  POPULAÇÃO  SOBRE  ESTE  PROBLEMA.  O  PROJETO  FOI

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO SETE VOTOS

FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS

SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.

PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DE  SUBSTITUTIVO  GERAL  AO

PROJETO DE LEI Nº 29/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA.

EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR CENTRO ESPECIALIZADO EM

HEMODIÁLISE E DIÁLISE PERITONEAL NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR CELSO NICÁCIO, AUTOR DO PROJETO, COMENTOU

QUE A MATÉRIA VISA ATENDER O GRANDE NÚMERO DE PESSOAS EM ARAUCÁRIA

QUE FAZ ESTES TRATAMENTOS, AUXILIANDO PARA DIMINUIR O SOFRIMENTO DAS

FAMÍLIAS  EM  RELAÇÃO  AOS  DESLOCAMENTOS  PARA  OUTROS  HOSPITAIS  DE

CURITIBA E CAMPO LARGO, POR ISSO PEDIU O APOIO DOS VEREADORES PARA

SUA APROVAÇÃO. O VEREADOR FRANCISCO CABRINI PARABENIZOU O VEREADOR

CELSO  NICÁCIO  PELA APRESENTAÇÃO  DO  PROJETO,  E  RELATOU  EXPERIÊNCIA

COM SUA PRÓPRIA FAMÍLIA COM PACIENTES DESTE TRATAMENTO, QUE É MUITO

DIFÍCIL E  OS DESLOCAMENTOS DIFICULTAM MUITO O ACESSO AOS MESMOS.  O

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA TAMBÉM PARABENIZOU O VEREADOR CELSO

NICÁCIO PELO PROJETO APRESENTADO, QUE CONSIDERA DE GRANDE VALIA PARA
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A POPULAÇÃO. O VEREADOR CELSO NICÁCIO AGRADECEU O EMPENHO DE SUA

EQUIPE  DE  GABINETE,  QUE  NÃO  MEDIU  ESFORÇOS  PARA A ELABORAÇÃO  DO

PROJETO.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,

TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES

TATIANA  NOGUEIRA  E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE LEI Nº 34/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO

DE OLIVEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE COLOCAÇÃO DE

PLACA INDICATIVA DE LOCAÇÃO NOS PRÉDIOS UTILIZADOS PELA ADMINISTRAÇÃO

PÚBLICA,  DIRETA,  INDIRETA E AUTÁRQUICA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA,  E DÁ

OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,

TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES

TATIANA  NOGUEIRA  E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2020, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA.

EMENTA:  “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO  DA GALERIA DE MULHERES  DENOMINADA

DRA. MARIA LUIZA AMALIA CYNTRA FERREIRA CHARVET NA CÂMARA MUNICIPAL DE

ARAUCÁRIA, EM HOMENAGEM ÀS MULHERES QUE PASSARAM POR ESTA CASA DE

LEIS,  CONFORME  ESPECIFICA”.  A SENHORA PRESIDENTE,  VEREADORA AMANDA

NASSAR, DISSE QUE A CÂMARA TERÁ UM CUSTO MUITO BAIXO PARA ORGANIZAR

ESTA GALERIA DE MULHERES E COMENTOU QUE EM TODAS AS LEGISLATURAS DA

CÂMARA HOUVE MUITO POUCAS MULHERES VEREADORAS,  E A HOMENAGEADA

COM A DENOMINAÇÃO É UMA FIGURA IMPORTANTE DE NOSSA CIDADE, QUE FOI A

PRIMEIRA MULHER DE ARAUCÁRIA A SER ADVOGADA, A PRIMEIRA MULHER A OBTER

A HABILITAÇÃO PARA DIRIGIR, A PRIMEIRA PRESIDENTE DA APMI – ASSOCIAÇÃO DE

PROTEÇÃO À MATERNIDADE E À INFÂNCIA, SE DESTACANDO EM TODAS AS ÁREAS

EM  QUE  ATUOU  EM  NOSSO  MUNICÍPIO.  DESTACOU  O  FATO  DE  QUE  NESTA

LEGISLATURA  HOJE  SÃO  TRÊS  MULHERES  VEREADORAS,  INCLUSIVE  A

PRESIDENTE DA CÂMARA, ESPERANDO QUE NAS PRÓXIMAS LEGISLATURAS HAJA

AINDA MAIOR REPRESENTATIVIDADE DAS MULHERES NO LEGISLATIVO. O PROJETO

FOI  APROVADO  PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  TENDO  RECEBIDO  SETE

VOTOS  FAVORÁVEIS;  COM  AUSÊNCIA DOS  VEREADORES  TATIANA NOGUEIRA E

ELIAS DOS SANTOS;  E  SEM COMPUTAR O VOTO DO VEREADOR VANDERLEI  DE

OLIVEIRA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  339/2020,  DE

INICIATIVA  DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  TENDO  RECEBIDO  SETE  VOTOS  FAVORÁVEIS;
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COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS SANTOS; E

SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 346/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR

FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,

TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES

TATIANA  NOGUEIRA  E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO

VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA

INDICAÇÃO Nº 350/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR FABIO RODRIGO PEDROSO.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO SETE VOTOS

FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS

SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.

LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº  353/2020,  DE INICIATIVA DO

VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES,  TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS;  COM AUSÊNCIA DOS

VEREADORES  TATIANA NOGUEIRA E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O

VOTO DO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DA INDICAÇÃO  Nº  348/2020,  DE  INICIATIVA DA VEREADORA LUCINÉIA DE  JESUS

FERREIRA  DE  LIMA.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  TENDO

RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA

NOGUEIRA E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR

VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº

354/2020,  DE INICIATIVA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI  NOGUEIRA.  APROVADA

PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  TENDO  RECEBIDO  SETE  VOTOS

FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS

SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.

LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº  355/2020,  DE INICIATIVA DA

VEREADORA TATIANA ASSUITI  NOGUEIRA.  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES,  TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS;  COM AUSÊNCIA DOS

VEREADORES  TATIANA NOGUEIRA E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O

VOTO DO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DA  INDICAÇÃO  Nº  364/2020,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU

FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO

SETE VOTOS FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA

E ELIAS DOS SANTOS; E SEM COMPUTAR O VOTO DO VEREADOR VANDERLEI DE

OLIVEIRA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  376/2020,  DE

INICIATIVA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA
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UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  TENDO  RECEBIDO  SETE  VOTOS  FAVORÁVEIS;

COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS SANTOS; E

SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 377/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR

FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,

TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES

TATIANA  NOGUEIRA  E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO

VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA

INDICAÇÃO Nº 378/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO SETE VOTOS

FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS

SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.

LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº  362/2020,  DE INICIATIVA DO

VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES,  TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS;  COM AUSÊNCIA DOS

VEREADORES  TATIANA NOGUEIRA E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O

VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU

COMENTOU  SOBRE  AS  INDICAÇÕES  DE  SUA  AUTORIA,  QUE  TRATAM  DE

SOLICITAÇÃO PARA QUE NESTE MOMENTO DE DIFICULDADES COM A PANDEMIA

SEJA CRIADO UM BENEFÍCIO, OU UMA TARIFA SOCIAL, PARA QUE OS PEQUENOS

ESTABELECIMENTOS QUE SÃO UTILIZADOS PARA A REALIZAÇÃO DE EVENTOS, QUE

HOJE  ESTÃO  COM  AS  ATIVIDADES  INTERROMPIDAS,  POSSAM  PAGAR  SUAS

DESPESAS DE ÁGUA E ENERGIA ELÉTRICA, POIS ESTÃO SEM PODER TER SEUS

GANHOS.  TAMBÉM  SOLICITOU  ESTE  MESMO  BENEFÍCIO  PARA  MEMBROS  DA

CLASSE  ARTÍSTICA DE  ARAUCÁRIA,  BEM  COMO  A VIABILIZAÇÃO  DE  BENEFÍCIO

EMERGENCIAL  AOS  MOTORISTAS  PROFISSIONAIS  DO  MUNICÍPIO.  LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  159/2020,  DE  INICIATIVA  DO

VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES,  TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS;  COM AUSÊNCIA DOS

VEREADORES  TATIANA NOGUEIRA E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O

VOTO DO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO REQUERIMENTO Nº  174/2020,  DE  INICIATIVA DO VEREADOR FABIO RODRIGO

PEDROSO.  APROVADO  PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES,  TENDO RECEBIDO

SETE VOTOS FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA

E ELIAS DOS SANTOS; E SEM COMPUTAR O VOTO DO VEREADOR VANDERLEI DE

OLIVEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 175/2020, DE
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INICIATIVA  DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  TENDO  RECEBIDO  SETE  VOTOS  FAVORÁVEIS;

COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS SANTOS; E

SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.  LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  177/2020,  DE  INICIATIVA  DO

VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES,  TENDO RECEBIDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS;  COM AUSÊNCIA DOS

VEREADORES  TATIANA NOGUEIRA E  ELIAS  DOS  SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O

VOTO DO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO  REQUERIMENTO  Nº  183/2020,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU

FERNANDES. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO

SETE VOTOS FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA

E ELIAS DOS SANTOS; E SEM COMPUTAR O VOTO DO VEREADOR VANDERLEI DE

OLIVEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 184/2020, DE

INICIATIVA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO

PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  TENDO  RECEBIDO  SETE  VOTOS

FAVORÁVEIS; COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E ELIAS DOS

SANTOS;  E  SEM  COMPUTAR  O  VOTO  DO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA.

FINDADA A ORDEM DO DIA, FEZ USO DA PALAVRA NO ESPAÇO PARA EXPLICAÇÃO

PESSOAL, PRIMEIRAMENTE O VEREADOR FRANCISCO CABRINI, QUE NOVAMENTE

DEUS  AS  BOAS  VINDAS  AO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA,  COLEGA DE

MUITOS ANOS DE VEREANÇA, VOTANDO AS MATÉRIAS EM FAVOR DA POPULAÇÃO.

O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA TAMBÉM DEU AS BOAS VINDAS AO VEREADOR

VENDERLEI DE OLIVEIRA E PELA CONQUISTA DE PODER REASSUMIR O SEU LUGAR

NO  LEGISLATIVO,  DESEJANDO-LHE  SUCESSO  NESTE  RETORNO.  FALOU  SOBRE

PROJETO  DE  LEI  QUE  PROTOCOLOU  HOJE,  QUE  TRATA DE  OBRIGAÇÃO  DAS

EMPRESAS QUE PRESTAM SERVIÇOS PARA A ADMINISTRAÇÃO DE EMPLACAREM

SEUS  VEÍCULOS  NO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  COMO  FORMA DE  CONTRIBUIR

PARA A ARRECADAÇÃO DO MUNICÍPIO. TAMBÉM SE DIRIGIU AO COLEGA VEREADOR

FABIO ALCEU, ACERCA DE UM COMENTÁRIO NA SESSÃO ANTERIOR, DE QUE ESTE

SE ENVERGONHAVA DA AUSÊNCIA DOS VEREADORES NAQUELA SESSÃO.  DISSE

QUE  COMO  VEREADOR  TEM  A PRERROGATIVA DE  JUSTIFICAR  SUA AUSÊNCIA

NAQUELE  DIA,  POR ISSO CONSIDERAVA QUE O VEREADOR  FABIO  ALCEU  LHES

DEVIA  UM  PEDIDO  DE  DESCULPAS,  POIS  NÃO  CONSIDERA  A  AUSÊNCIA  DOS

VEREADORES UMA VERGONHA. O VEREADOR CELSO NICACIO TAMBÉM DEU SUAS

BOAS  VINDAS  AO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA,  RECONHECENDO  O
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GRANDE  TRABALHO  COMO  VEREADOR  DESTA CIDADE.  DISSE  QUE TAMBÉM  SE

SENTIU OFENDIDO COM O COMENTÁRIO DO VEREADOR FABIO ALCEU SOBRE AS

AUSÊNCIAS.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  JUSTIFICOU SEUS  COMENTÁRIOS  NAS

REDES  SOCIAIS  E  DISSE  QUE  SE  SENTIU  ENVERGONHADO  FOI  DA FALTA DE

QUÓRUM  NAQUELA  SESSÃO,  RECONHECENDO  QUE  OS  VEREADORES  TÊM  A

PRERROGATIVA DE JUSTIFICAR SUAS AUSÊNCIAS ÀS SESSÕES, MAS QUE A FALTA

DE OITO VEREADORES NÃO PODE SER ENCARADA COM NATURALIDADE, MAS QUE

SE COM SEU COMENTÁRIO ACABOU MAGOANDO ALGUÉM OU SENDO AGRESSIVO

DE ALGUMA FORMA COM OS COLEGAS DO LEGISLATIVO, PEDIU DESCULPAS, POIS

NÃO ERA ESSA SUA INTENÇÃO, MAS QUE ACHOU MUITO ESTRANHO QUE SOMENTE

A  PARTIR  DAS  DEZESSETE  HORAS  A  CÂMARA  COMEÇOU  A  RECEBER  AS

JUSTIFICATIVAS UMA APÓS A OUTRA, INCLUSIVE UMA COM CORRETIVO SOBRE A

DATA, VISTO QUE FOI FEITA EM CIMA DA HORA, POR ISSO SUA INDIGNAÇÃO COM

ESTA SITUAÇÃO. O VEREADOR FALOU AINDA, SOBRE O AUMENTO DE OCORRÊNCIA

DE ACIDENTES NA AVENIDA MANOEL RIBAS E DISSE QUE DEVEM SER TOMADAS

ALGUMAS  PROVIDÊNCIAS  PARA  MODIFICAÇÃO  DE  ALGUNS  ACESSOS  QUE  SE

CONFIGURAM PERIGOSOS AO TRÁFEGO, PARA QUE OS ACIDENTES NÃO PASSEM A

SER CONSTANTES NA REGIÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA EXPLICAÇÃO

PESSOAL,  A  SENHORA PRESIDENTE,  VEREADORA AMANDA  NASSAR, APÓS  AS

CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


